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6. HÍRLEVÉL  

KÉT ÉV EREDMÉNYEINEK ÉS KAPCSOLATAINAK MEGÜNNEPLÉSE  
 
Ahogy a BRIDGE projekt a végéhez közeledik, büszkén tekintünk vissza mindarra, amit az elmúlt két évben elértünk. 
Együttműködéssel, innovációval és a generációk közötti kapcsolatok előmozdítása iránti közös elkötelezettséggel 
projektpartnereink figyelemre méltó mérföldköveket értek el: 

- A BRIDGE projekt sikeresen azonosította és megfogalmazta a releváns szociális és digitális készségeket az 
otthoni gondozásban dolgozók, valamint az idősek és a fiatalok számára. Ezek a készségek fontos szerepet játszottak 
a generációs szakadékok áthidalásában és a társadalmi kohézió erősítésében. 

- Innovatív forgatókönyveket dolgoztak ki a generációk közötti főzési eseményekre, amelyek lehetőséget 
biztosítanak e készségek nem formális környezetben történő gyakorlására. 

- A projekt ösztönözte az idősebb generáció társadalmi befogadását, és támogatta az alapvető szociális és 
digitális készségek fejlesztését a személyzet célzott képzése és dinamikus főzési események révén. Ezek az 
erőfeszítések erősítették a generációk közötti kapcsolatokat. 

- A kulináris örökség és a digitális felkészültség innovatív ötvözése valósult meg, megkönnyítve a fiatalok és 
az idősebbek közötti kommunikációt. Az együttműködés eredményeként online szakácskönyvek születtek, amelyek a 
hagyományos bölcsesség és a modern technológia kreatív szinergiáját mutatják be. 

- A résztvevő régiókból hagyományos recepteket gyűjtöttek össze, amelyeket a modern és egészséges 
táplálkozási értékekhez igazítottak, hozzájárulva ezzel az európai kulináris örökség megőrzéséhez és fejlődéséhez. Ez 
a munka kiemeli a régiók gazdag kulturális sokszínűségét és közös történelmét. 
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EGY FIGYELEMRE MÉLTÓ UTAZÁS 
 
Az elmúlt két év során a BRIDGE projekt összehozta az Európa-szerte élő közösségeket, elősegítve a mélyebb 
kapcsolatok és a kölcsönös megértést. Olaszországtól Spanyolországig, Hollandiától Magyarországig, Romániáig és a 
Cseh Köztársaságig láthattuk, hogy az étel és a történetmesélés hogyan képes egyesíteni generációkat és kultúrákat. 
 
Ez az utazás a tanulás, a tudásmegosztás és a közös fejlődés hihetetlen élménye volt. A kialakult barátságok, a 
kifejlesztett készségek és a megünnepelt hagyományok még sokáig inspirálnak bennünket és hatással lesznek a projekt 
befejezése után is. 
 
Szívből jövő hálánkat fejezzük ki minden partnernek, résztvevőnek és támogatónak, akik lehetővé tették a BRIDGE 
project működését.  Együtt a generációk közötti szolidaritás és kulturális megbecsülés örökségét építettük fel, amely 
még évekig fennmarad. 
 
Köszönjük, hogy részesei lehettünk ennek a csodálatos utazásnak! 
    
A Bridge projekt csapata: https://foodandcare.eu/  
 

 
 

 

Az Európai Unió finanszírozásával. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az 
Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem 
tehető felelőssé értük. 
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